

7 молитов святої Фаустини

Categories : [Молитви](#)

Date : 24/04/2017



Помолімося словами св. сестри Фаустини, які вона записала в Щоденнику у відповідь на послання Милосердя і показала його нам через Ісуса Христа.

Ісусе, Вічна Правдо, зміцни мої слабкі сили. Ти, Господи, все можеш. Я знаю, що мої зусилля без Тебе — ніщо. О, Ісусе, не ховайся від мене, бо я не можу жити без тебе.

Почуй крик моєї душі. Не вичерпалося, Господи, Твоє милосердя, отже, змилуйся над моїм стражданням.

Твоє милосердя перевищує розум ангелів і людей разом. Хоча мені здається, що Ти мене не чуєш, але я надіюсь на море Твого милосердя, і знаю, що не буду розчарована в моїй надії.



Мій Ісусе, керуй моїм розумом, візьми у повне своє володіння все моє єство, замкни мене в глибині свого Серця і захисти від нападу ворога.

Ти моя єдина надія. Говори моїми вустами, коли я буду між знатних і вчених, я, остання жебрачка, щоби пізнали, що це Твоя справа й від Тебе походить.

Маріє, моя Мати і Пані, віддаю тобі душу мою і тіло, моє життя і смерть і те, що буде після неї. Все віддаю у твої руки, о Мати моя, укрий своїм дівочим плащем мою душу і даруй мені благодать чистоти серця, душі і тіла. Захисти мене своєю силою від усіх ворогів, а особливо від тих, хто свою злобу прикриває маскою чесноти.

О, прекрасна Ліліє, Ти моє дзеркало, о Мати моя.



Мій Ісусе, Ти один знаєш, скільки я терплю переслідувань, і тільки тому, що я вірна Тобі, і що твердо стою при Твоїх бажаннях. Ти моя сила — зміцнюй мене, щоб я завжди сумлінно виконувала все, що ти забажаєш. Я сама по собі нічого не можу, але якщо Ти мене підтримуєш, всі труднощі для мене — ніщо.

Господи, я добре бачу, що моє життя з самого першого моменту, коли моя душа отримала здатність пізнати Тебе, є постійною боротьбою, і то дедалі затятішою. Щоранку, під час роздумів, я готуюся боротися цілий день, а Святе Причастя — запорука того, що я переможу, і так воно й є. Я боюся дня, коли немає Святого Причастя. Хліб Сильних дає мені всі сили, щоб виконати цю справу, і я маю мужність, аби виконати все, чого хоче Господь.

Мужність і сила, які в мені є, — не мої, а Того, хто живе в мені — це Євхаристія.

Мій Ісусе, Ти знаєш, що переживає моя душа на спомин про страждання. Часто я дивувалася, що ангели і святі мовчать на такі страждання душі. Але вони нас особливо люблять у такі моменти. Іноді моя душа плакала за Богом, як маленька дитина, коли її мати закриє своє обличчя, а вона не може її впізнати й кричить, скільки є сил.

О, мій Ісусе, за цей досвід хай буде Тобі честь і слава. Велике і незбагненне Твоє милосердя. Все, Господи, що Ти призначив для моєї душі, пронизане Твоїм милосердям.



Дякую Тобі, Ісусе, за цю велику благодать, що Ти дав мені пізнати безодню моєї убогості. Я знаю, що я — безодня ницості, і якби мене не підтримувала Твоя свята благодать, то в один момент обернулася б я у небуття.

Отже, кожним ударом мого серця я дякую Тобі, Боже, за Твоє велике милосердя до мене.



*Милосердний Ісусе, я прошу Тебе про Твоє заступництво, а особливо про заступництво
Твоєї наймилішої Матері, яка Тебе виховала з дитинства, благаю Тебе, благослови мою
Батьківщину.*

Ісусе, не дивися на наші гріхи, а подивися на сльози маленьких дітей.

Ісусе, даруй мені благодаті, про які я прошу Тебе для моєї Батьківщини.

Амінь.

Джерело: [CREDO](#)